
  

Quelle est la somme de
25,4 et de 23,6 ?



  

Correction :

   La somme est le résultat d'une
addition.

Donc la somme de 25,4 et de 23,6 est
égale à :

25,4 + 23,6 = 49.



  

6 × 9 + 6 

Calculer : 



  

Correction :

6 × 9 + 6 

54 + 6 

60 

La multiplication est 
prioritaire.



  

    Quel est le nombre cent fois
plus grand que 2,71 ?



  

Correction :

Centaines 
de mille

Dizaines de 
mille

Unités de 
mille

Centaines Dizaines Unités Dixièmes Centièmes Millièmes

2 7 1

× 100

    Le nombre cent fois
plus grand que 2,71 est 271.

× 100 × 100



  

 5,3 dal = ….... dl 



  

Correction :

kl hl dal litre dl cl ml

5 3 0

 5,3 dal = 530 dl 



  

     Une voiture roule à la vitesse 
constante de 80 km/h.

Quelle distance va-t-elle parcourir
en 2 h 30 min ?  



  

Correction :

80 km          1 h

40 km        30 min

160 km          2 h

200 km          2 h 30 min


	Diapo 1
	Diapo 2
	Diapo 3
	Diapo 4
	Diapo 5
	Diapo 6
	Diapo 7
	Diapo 8
	Diapo 9
	Diapo 10

